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SOLUŢII CLASA A IX-A

Problema 1

Să se rezolve ecuaţia 
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Prof. Andrei Eckstein
Soluţie: 

Dacă 
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Dacă 
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Într-adevăr, dacă 
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Revenind la problema noastră, dacă 
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, atunci 
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deci ecuaţia nu are soluţii intregi.

Dacă 
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În fine, dacă 
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, deci toate numerele 
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 verifica ecuaţia.

Prin urmare mulţimea soluţiilor este 
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Problema 2

Fie 
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Prof. Aurel Dobosan
Soluţie: 
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a) 
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Dacă M este mijlocul lui 
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b) Analog 
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Atunci 
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Problema 3

Dacă a, b, c sunt numere reale a căror sumă este 0 sau 1, să se demonstreze inegalitatea:
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Soluţie:
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 EMBED Equation.3  [image: image40.wmf].
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 Rezultă că 
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Rezultă că 
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Dar 
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Pentru 
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Pentru 
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Problema 4

Fie 
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Arătaţi că:
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                                                                                                             Prof. Mihai Chiş
Soluţie: 

a) Din relaţiile din enunţ rezultă că
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b) Pentru orice punct 
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Prof. Zeno Blajovan,  inspector şcolar de specialitate, I.Ş.J.Timiş
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